



V Praze dne března 2021

Č.j.: MZDR 9174/2021/OZP

STANOVISKO

KOMISE PRO POSUZOVÁNÍ NOVÝCH PŘÍSTROJOVÝCH TECHNOLOGIÍ A KAPACIT HRAZENÝCH ZE ZDRAVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ

ZE DNE 26. – 28. ÚNORA 2021

(HLASOVÁNÍ „PER ROLLAM“)

Přístroj: RTG S PŘÍMOU DIGITALIZACÍ - OBNOVA

Území (město/kraj): Olomouc / Olomoucký kraj

Žadatel: **Fakultní nemocnice Olomouc**

Adresa: I.P. Pavlova 185/6, 779 00 Olomouc

Stanovisko komise: **DOPORUČENO**

(hlasování: 19 hlasů pro, 0 hlasů proti)

Podpis předsedy komise

.....
prof. MUDr. Vladimír Černý, Ph.D., FCCM
předseda komise



Odůvodnění:

Fakultní nemocnice Olomouc poskytuje základní i specializovanou péči pacientům Olomouckého kraje, ale i částem Moravskoslezského a Zlínského kraje. Mimo léčby běžných onemocnění se ve Fakultní nemocnici Olomouc soustřeďuje i vysoce specializovaná péče. Pro udržení vysokého standardu poskytované péče je nezbytná dostupná zdravotnická technika a také její modernizace. Z tohoto důvodu plánujeme obnovu zastaralého RTG přístroje, který je na hranici své životnosti.

Nahrazovaný přístroj Philips Digital Diagnostics je pracuje 11 let a po celou dobu nejvytíženějším skiagrafickým přístrojem ve FN Olomouc. Tento fakt se výrazně podepsal na jeho opotřebení.

Nákupem nového modernějšího RTG přístroje dojde ke zrychlení průchodnosti vyšetřovnou a tím ke zkrácení čekacích dob pacientů na rentgenové vyšetření. Na přístroji budou snímkováni pacienti všech klinických oborů, zejména z urgentního příjmu (včetně emergency), chirurgie, traumatologie, interny, neurologie, neurochirurgie.

Narůstající počet rentgenových vyšetření a snaha o rychlé a kvalitní vyšetření vyžaduje pořízení moderního přístroje umožňujícího snímkování všech částí těla u všech typů pacientů (od ambulantních po ležící pacienty ve vážném stavu). Vzhledem k poskytované specializované péči je modernizace a obnova rentgenového přístroje používaného ve Fakultní nemocnici naprosto nezbytná.

Současné používaný a dosluhující RTG přístroj s přímou digitalizací Philips Digital Diagnost (inventární číslo 10123709) byl do FN Olomouc byl pořízen v roce 2009. Proto bychom rádi obměnili vybavení této vyšetřovny za nový rtg přístroj se dvěma fixními a jedním volným detektorem, což zvýší průchodnost centrálního pracoviště. Součástí centrálního pracoviště radiologické kliniky je další skiagrafický přístroj. Tyto dva přístroje jsou plně vytíženy ve všední dny během pracovní doby, během pohotovosti je nezbytná jejich „zastupitelnost“ v případě poruchy (zejména pro akutní pacienty z urgentního příjmu a emergency). Vzhledem k velkému počtu vyšetření, která jsou na centrálním pracovišti radiologické kliniky prováděna a požadavku na vysokou kvalitu, je žádoucí obměna. Dále je nutno zmínit také narůstající počet poruch, který navyšuje náklady za servis.

